ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE SUPERIOR TIG 242 AC/DC-HF/LIFT

®
TELWIN
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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SUPERIOR TIG 242 AC/DC-HF/LIFT

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE
REF. SPARE PARTS LIST CODICE 2 SPARE PARTS LIST REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Rele’ Scheda H.f. Trasformatore Di Corrente Ta Kit Pressacavo + Ghiera
Relais Platine H.f. Transformateur De Courant Ta Kit Presse Cable + Embout
1 Relais 112342 14 H.f. Card 114380 29 Current Transformer Ta 152015 42 Kit Cable Bushing + Ring Nut 990046
Relais H.f. Karte Stromwandler Ta Kit Kabelhalter + Nutmutter
Relais Tarjeta Hf Transformador De Corriente Ta Kit Pre i
Condensatore Scheda Alimentatore Trasformatore Impulsi Kit Raccordo Entrata Gas
Condensateur Platine Alimentation Trasformateur Pulsee Kit Raccord Entree Gaz
2 Capacitor 112514 15 Power Supply Unit Card 990680| |30 Pulse Transformer 152232 43 Gas Pipe Gonnector Kit 990120
Kondensator Karte Pulse Transformator Gaseintrittkit
Capagitor Tarjeta Alimentador Transformador Pulsado Kit Racor Entrada Gas
Ight Kit Scheda Secondario Induttanza Kit Igbt
Igbt Kit Fiche Secondaire Inductance Kit Igbt
3 Igbt 112690 16 Kit Secundary Pch 990644 31 Inductance 169114 44 Kit Ight 990588
Igbt Kit Sekund(rtrafokarte Drossel Kit Ight
lgbt Kit Tarjeta Secundario Induccion Kit lgbt
Rele’ Kit Scheda Primario Autotrasformatore Trasformatore Potenza
Relais Kit Fiche Primaire Autotransformateur Trasformateur Puissance
4 | Relais 112825 17 | kit Primary Pcb 990643 32 | Autotransformer 169116 45 | power Transformer 990642
Relais Kit Primaertrafokarte Autotransformator Leistungstransformator
Relais Kit Tarjeta Primario Autotransformador Transformador De Potencia
Raddrizzatore Cablaggio Controllo Trasformatore Hf Pannello Frontale
Redresseur Cable De Controle Transformateur Hf Panneau Partie Frontal
5 | Rectifier 113158 | 18| control Cable 120043 | 33 | Hf Transformer 169155(| |46 | Front Panel 313813
Gleichrichter Kontrolkabel Hf Transformator Geraetefront
Rectificador Cable De Control Transformador Hf Panel Frontal
Resistenza Cablaggio Secondario Kit Scheda Pannello Kit Diodo
Resistance Cable Secondaire Kit Platine Frontal Kit Diode
6 | Resistor 113194 | |19 | Secondary Cable 120050|| | 34 | kit Front Panel Card 990645| |49 | kit Diode 990646
Wiederstand SekundCrkabel Kit Geraetefrontskarte Kit Diode
Resistencia Cable Secundario Kit Tarjeta Frontal Kit Diodo
Rele’ Elettrovalvola Cornice Kit Diodo
Relais Electrovanne Cadre Kit Diode
7 | Relais 113233 |21 | Electrovalve 121029|| | 35 | Frame 322536 |50 | kit Diode 990647
Relais Elektroventil Rahmen Kit Diode
Relais Electrovalvula Marco Kit Diodo
Resistenza Commutatore Maniglia Sensore Hall
Resistance Commutateur Poignee Capteur Hall
8 | Resistor 113334 | 23 | switch 122017|| | 36 | Handle 322538| |51 | Sensor Hall 116094
Widerstand Schalter Handgriff Messfuhler Hall
Resistencia Conmutador Manija Sensor Hall
Scr Manopola Per Commutatore Raccordo Acqua Ight
Scr Poignee Pour Commutateur Raccord Eau Igbt
9 | Scr 113585 |24 | Switch Knob 322901 | 37 | Pipe Fitting 602052| |52 | lgbt 113315
Scr Schaltergriff Wasseranschluss Ight
Scr Manija Por Conmutador Racor Agua Ight
Resistenza Fusibile Fondo Trasformatore Ausiliario
Resistance Fusible Chassis Transformateur Auxiliaire
10 | Resistor 113716]| |25 | Fuse 122433| |38 | Bottom 644952| |53 | Auxiliary Transformer 169088
Widerstand Sicherung Bodenteil Hilfstransformator
Resistencia Fusible Base Transformador Auxiliar
Resistenza Termostato Mantello
Resistance Thermostat Capot
11 | Resistor 113717| |26 | Thermal Switch 122571 | 39 | Cover 655166
Widerstand Thermostat Deckel
Resistencia Termostato Panel De Cobertura
Kit Diodo Cavo Alim. Presa Dinse
Kit Diode Cable Alim. Prise Dix
12 | Kit Diode 990726| |27 | Mains Cable 132026/| | 40 | Dinse Socket 712036
Kit Diode Netzkabel Dinse Steckdose
Kit Diodo Cable Alim. Enchufe Dinse
Scheda Filtro Ventilatore Kit Manopola
Platine Filtre Ventilateur Kit Poignee
13| Fiter Card 114009 |28 Fan 1520001 |41 |Knob Kt 990026
Filterkarte Ventilator Griff Kit
Tarjeta Filtro Ventilador Kit Manija
. - e . . .
Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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